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Velký dron spatřen ve Virginia Beach poblíž
vojenského zařízení
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F/A-18E Super Hornets létají ve formaci nad Naval Air Station
Ocean ve Virginia Beach 12. července 2024. (Megan Wollam/US
Navy)

VIRGINIA BEACH, Va. (Tribune News Service) — Vojenská letadla
létající nad Dam Neck a chorvatskými oblastmi Virginia Beach
nejsou nic neobvyklého, ale letadlo, které John Knight a jeho syn
Benjamin viděli ve čtvrtek po setmění, se nepodobalo žádnému
jinému, který kdy viděli. viděl.
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"Určitě to bylo jiné," řekl Knight, který natočil videa o tom, co si myslí,
že je dron velikosti malého náklaďáku.

Video z Virginia Beach přidává k litanii nedávných zpráv o podivných
pozorováních dronů na východním pobřeží, včetně New Jersey, New
Yorku a Pensylvánie.

Croatan leží mezi dvěma vojenskými zařízeními: námořní letecká
stanice Oceana Dam Neck Annex a Státní vojenská rezervace (dříve
Camp Pendleton), zařízení národní gardy armády Virginie. Knight
zahlédl létající objekt nad oceánem před přístavbou Dam Neck a
sledoval, jak se pomalu pohybuje nad vojenskou rezervací a za
stromy směrem k Owls Creek, řekl.

"Letěl jako vrtulník, ale nedělal žádný hluk," řekl Knight.

NAS Oceana, hlavní trysková základna východního pobřeží ve
Virginia Beach, si je vědoma nedávných zpráv o pozorování dronů v
této oblasti a koordinuje se s federálními a státními úřady, aby
zajistila bezpečnost svého personálu a operací, napsala důstojnice
pro veřejné záležitosti Katie Hewett e-mail v pátek.

"Ve vzdušném prostoru NAS Oceana nebylo zjištěno nic
neobvyklého nebo neplánovaného," řekl Hewett. "Instalace zůstává
připravena reagovat na jakákoli potenciální rizika, využívá robustní
bezpečnostní opatření a pokročilé detekční schopnosti."

Základna vybízí členy komunity, aby hlásili jakoukoli podezřelou
aktivitu v blízkosti základny místním orgánům činným v trestním
řízení, řekl Hewett.

Knight odeslal videa ve čtvrtek večer na tipovací linku FBI.

V posledních týdnech bylo na místech po celém New Jersey
spatřeno velké množství neidentifikovaných dronů, což vyvolalo
spekulace o tom, co by to mohlo být a kdo za nimi stojí. Ve čtvrtek se
objevily další zprávy o objektech létajících nad Pensylvánií a New
Yorkem.
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Ministerstvo pro vnitřní bezpečnost a FBI ve čtvrtek uvedly, že
nemají žádný důkaz, že hlášená pozorování dronů v New Jersey
představuje hrozbu pro národní bezpečnost nebo veřejnou
bezpečnost. Státní a místní představitelé však prosazují větší
transparentnost.

FBI požádala obyvatele, aby sdíleli videa, fotografie a další
informace, které mohou mít o dronech.

Knight, který žije tři bloky od oceánu v chorvatské čtvrti, byl na
palubě, když uviděl na obloze červená blikající světla.

Rytíři mohou být slyšeni diskutující o letadle na videu.

"To vypadá jako talířek," říká Knightův syn. "Proč je to takhle šikmo?"

V dalším videu Knight říká: "Jede to super pomalu" a "Sotva to
slyšíš."

Tento týden několik lidí v Yorktownu a na Virginia Beach Oceanfront
oznámilo, že v noci viděli na obloze nevyzpytatelné vzory a sdíleli
videa ve skupinách na Facebooku.

Není to poprvé, co bylo na nebi ve Virginii spatřeno neidentifikované
letadlo. V říjnu Pentagon potvrdil zprávy o neidentifikovaných
dronech, které se v prosinci 2023 hemžily vzdušným prostorem na
letecké základně Langley v Hamptonu.

Podle zpráv se vzdušný prostor nad Langley a dalšími lokacemi
Hamptonu, jako je Gosnold's Hope Park, Buckroe Beach a
Grandview Nature Preserve, vyrojila flotila až tuctu dronů. Drony
také letěly na jih přes Chesapeake Bay směrem k Norfolku.
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